MATEMATHUERA 1
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1. UVcowrarm xoHBepreHunjy Hu3a (d,) YUjU jeé ONIITH WIAH 3aJaT Ca
1 1 1

3 + 3 + “ee + s

V23 +n V23 +n+1 V27n3 + 3n

Uy CIyYajy ma KOHBEPTUpA OAPEIUTU HEeroBy IPDAHUYHY BPEIHOCT.

. 2n+1 2n +1 . .
Pewewe: Axo je b, = _hr uc, = T Taga je b, < ap < ¢, m lim b, =

v27n3 + 3n ot +n’ " n—00

. 2
lim ¢, = 3 Ha ocuoBy Teopeme o Tpu Husa cienu na je Hu3 (a,) KOHBEPreHTaH U Ja je

Ap =

n—0oo

. 2
lim a, = =
n—oo 3

2. llara je pymrmuja f:x— (r—1)- o/ (=3)
(a) Ompennrtu obmact medpunucanoctu Dy ¢yHrmuje f.

(6) Vcnnrary nmoHamame (yHKIUje Ha rpaHAnaMa noMeHa Di.

Peweme: (a) Dy = (—00,3) U (3,+00).

(6) Kako f(z) — 0 kama x — 3_ n f(z) — +oo kama ¢ — 34, TO je mpaBa & = 3 BePTUKAJIHA
aCUMIITOTA 3a T — 4.

3a © — +00 Baxku

-1
1 1 3 1 1 1 1 1
:(1_) =(1+0(1))=+o(), el/(”‘3)=1++o(>,
r—3 x x x x x T T

fla)=(z—1) (1+i+o<i)> =z +o(1).

IIpema Tome, mpaBa y = & je Koca acCUMITOTA U 38 T — —0O U 38 & — +00.

3. Ilara je ¢pyHROUja g : x +— V1 —sin3z.
(a) Onpemntn Makmopenos nomuaom Mj cremena 3 3a GpyHEIUjy ¢.

16g(x) + 1822 + 24x — 16

(6) Mapauynarn lim

x—0 .1?3
. . 3 9 3 3 . .
Peweme: Kaxo je sin3z = 3z — 5(33:) o(z?) = 3x — 5% +o(z”) 3a x — 0, To je 1 —sin3x =
9
1+ h(zx), rme je h(z) = =3z + 556‘ + o(x3). TIpema Tome, 3a = — 0 je
1 1/2Y 5 3 3
glz) = 1+ 2h h*(z) + R (z) + o(h°(x))
1 1/2-(-1/2 1 2-(-1/2)-(=3/2
2 2 2-3
— 3 3 _ 9 3 3
= 1 2a:+4 8x 6% + o(z?)
3 il



(a) Ms(z)=1-— 31“ - 91’2 + gaﬁg.

2 8 16
16 1822 + 24x — 16 923 3
(6) Tim g9(z) + x3 + 24z - lim L{Oﬁ) —9.
z—0 x z—0 Z
47 dux dymaue y(a) = —
. Uc a o) C a a e yYyzr) = —7—-.
IIMTATU TOK M CKUIUPATU F'PapUK PYyHKOUJE Y 1— ln(x + 2)

Peweme: (1) Obnacr mepurncanoctu D, = (—2,x1)U(z1,+00), rre je x1 = e—2, nobujamo u3
yernoBa £+2 > 0wu 1—-In(x+2) # 0. Kako y(z) — +oo rana v — x1_ u y(r) - —oo Kaga & — 14,
mpaBa & = X1 je BepTUEKaJgHa acuMmnroTa. 3a & — —2; mmamo y(z) — 0, a 3a © — 400 Bakwm
y(x) —» —oo. IMomro y(z)/x — 0 Kama * — +00, GyHERmUja HEMa KOCY acuMnToTy. PyHKOUMja
HeMa HyJle, TIO3UTUBHA je 3a ¢ < T, & HeraTWUBHA 3a T > I7.

(2) Ms o/ (2) = 2ot 2L

(1 —1In(z + 2))?
(21, 72), rae je x5 = €2 =2, a omagajyha ma maTepBasy (79, +00). IIpeMa ToMe, pyHENUja y TAUKH
T = To WMa JOKATHW MaKcUMyM jemHak —e? (omrosapajyha Tauka ma rpa¢uky je ozHaueHa ca

M).

caequ na je pyHrnuja pacryha Ha unTepBasuMMa (—2,x1) U

In(x+2)—3
3 I/I /! —

(3) ¥ ¥"(®) = o5tz +2) — 17
(—2,21) m (w3, +00), rue je x3 = €3 — 2, a kKoHKaBHA Ha WHTepBaxy (71,73). IIpemMa Tome, rpadux
¢yHKIM]e UMa IpeBOjHY Tadyky P 3a x = x3.

cneny na je QyHKOUja Y KOHBEKCHA Ha MHTEPBAJINMA

Ha caunu je mara crkmna rpadura pysrmuje y.

Ilparan Hopuh



